Tisková zpráva

Společnost MediClinic a.s. podporuje oprávněné požadavky Sdružení praktických lékařů ČR a symbolicky uzavře všechny ordinace praktických lékařů pro dospělé a praktických lékařů pro děti a dorost. Každá z těchto našich ordinací ukončí ve středu 18. 10. 2017 svůj provoz o hodinu dříve, než jsou standardní ordinační hodiny.

[bookmark: _GoBack]„Náš protest nemíří proti elektronickému receptu ani elektronické evidenci tržeb. Zásadně ale nesouhlasíme s dlouhodobým a opakovaným finančním protěžováním péče v nemocnicích. Souhlasíme, že je třeba mít skvělé a erudované týmy na centrálních pracovištích. Tato plošná podpora ale jen uměle udržuje při životě nemocnice, které si to nezaslouží.“ říká MUDr. Eduard Bláha, generální ředitel a jeden ze dvou akcionářů společnosti MediClinic.

Naproti tomu Ministerstvo zcela přehlíží stárnutí praktických lékařů, neumí finančně podpořit udržení ordinací v pohraničních regionech a řadou nesmyslných vyhlášek bere praktickým lékařům jejich kompetence.

Nulová valorizace úhrad za zdravotní péči praktických lékařů působí vedle zvyšování úhrad nemocnicím a populistického zvyšování mezd státním zaměstnancům a především úředníkům minimálně jako nedocenění významu této lidem nejbližší zdravotní péče. Věříme, že náš hlas bude touto formou slyšet a nové politické vedení Ministerstva začne klást na rozvoj praktické medicíny podobný důraz, jako je tomu ve vyspělých zemích EU. 

Tuto symbolickou formu podpory volíme, abychom z pacientů nedělali rukojmí k prosazování našich oprávněných požadavků vůči Ministerstvu zdravotnictví.

MediClinic a.s. je poskytovatelem ambulantní zdravotní péče ve více než 170 ordinacích, které jsou umístěny v mnoha městech České republiky. Kromě zdravotní péče pro více než 200 000 pacientů poskytuje pracovnělékařské služby pro více než 600 společností. Společnost MediClinic a.s. je také vlastníkem společnosti Geria, která je jedním z největších poskytovatelů domácí zdravotní péče v Praze. Stoprocentními akcionáři společnosti jsou Ing. Mgr. Pavel Vajskebr a MUDr. Eduard Bláha.
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